
١

 

 

 

  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 

)1/9/1398(  
 )دوازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  5ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

 .رمانـدگي 

] طلبيدن ة
رهنگستان 

بـه   گـذار ز  

ا اينجـا   : مـ
ن حساب، 
ين كه بـه  
كـه البتـه   

است؛ بـه   

انتخابي  ت

» دخـل «) 

ationgroup

  )مايه 

 ])ندهبرَ فرمان[= 

به جاي د» انگ

به قرينة[ين جا 
فر«گي كاردانان 

هميشه قبـل از

ا.  خـو بگيرنـد     
؛ با اين»املايي« 

ديگر ا. كند  مي
) [4ن ترتيـب      

]عالم[لم سلاح 

كمتر هستت يا 

)2در . اسـت ) ي 

 29(  

  

~(زء معنايي 

 ]سفيرش با 

[مطيع  ≠(ژه 

درماندگ«؛ ه]ـا[ـ

اين» همت«. يشه
قريحگ ـ از خوش 

ينيد در فارسي ه

ه مـرور، بـه آن
يعني» لخطي

از رده خارج] ت
د بـود و بـه ايـن

عل: را ياد بگيريد

نيست وظ متشابه

 انداز يِ غلط
-  

-  

  رأفت ـ 
-  

گذرانـدني(ردني  
  . ست

صفحة: 3ارسي 

)1/9/1398 ومد 

  بناي طرح
فاوت در يك جز

بسنجيدش[ملايي 
ساختار صرفي وا

به جاي بارگـ» ه

همي/ پيوسته ي 
بريم ـ ه كار مي

نگاه كنيد ببين د

ن مباركتان، بـه
ال رسم«نكوري 

 آن صحيح است
خواهنـد درسـت 

اين تشبيه ر» ي

ت مكتوب و ملفو

تك املايي
 غرا

رفعت

گـذار) زمـان = 
ارجح اس عملبر 

فا. (اش باشد سي

2

مرحلة( فيزيك 

مب
تف
ام

س] فرمان ده 

ه]ـا[خرگـ«؛ ب

 اما اين جا يعني
ي كه امروزه بهر

آن پيشوندبه  !»

م تا چشم و ذهن
ل استاندارد كن

در» سلاح«كه 
نادترديد،  بي ب،

هجويري«همين 

آوا يا با صورت م

  متشابه
ـر فـَ – قـرا فـ

-  

-  
-  

(؛ مـدت  )كردن
مفهوماً ب» امل« 

 انتقادي ـ سياس

ي و نگارش

وازدهم؛ رياضي و

=او فرمان برَند 

به جاي مهيب» ب

معني كرد، اب
افسرً يعني تاج؛ 

  )ها امه

حرف بس است

ايم چند بار آورده
در سؤالاست؛ 
ك[را ) 3و ] ست
صوابو  غزا، »ني
ضمناً از ه. [رود
      

حروف همبر سر 
  :نيد

  آوا هم
ف  گزارذار ـ 
 امارترت ـ 
  هضمزم ـ 
-  
  عململ ـ 

سپري ك(راندن 
هم كه) 4در . 

خدمت محتواي

 فارسي

سنجش دو

  درست
  

آن كه از ا[برده 

 هيبن«ر كاربرد

شرتوان  مي فت
در فارسي مطلقاً

of نا واژه. (است

س است، يك حر
 

هاي پيشين چ ن
الخطي ا ط رسم

در آن غلط ا» ل
دو جهان«و » ت

ر كنار مي] آمده 
.]  شمند است

و هيچ دعوايي ب
دول زير نگاه كن

 گزينه
گذ  )1

عما  )2
حز

3(  
ام  )4

ني در هجر گذر
امارتاست، نه  

ش هم بايد در خ

    
 

 .رست است

معني د  واژه
فرومايه  سفله
  بانگ صفير
فرمان ب مطاع

(  
 .رست است

، دبه ترتيبها، 
   

 .رست است

بيرون از اين باف
د» افسر«.  خير

fficerسي شدة 

 .رست است

ر خانه اگر كس
 .ارزگيا همراه 

 .رست است

سؤال را در آزمون
غلط» گان بنده«ه 
عمل«كه [را ) 2
دفع به حيلت« مِ

به درستي آن 
دانش شمشير قلم

 .رست است

اي كه در او زينه
به جد. واهد بود

يعن راق گذاردن
»عمارت«ومي 

 .رست است

هاش عي تغزلّواره

www.sanjeshse

  
  
  
در 2گزينه  

و
س
ص
م

)ها نامه واژه(  
در 2گزينه  

ه ناهمخواني  
)ها نامه واژه(
در 4گزينه  

برا » مدام«  
دعاييعني 
ـ فارس» اول

در 3گزينه  
در«: گفت  

رود ي كار مي
در 1گزينه  

اين تيپ س  
دانيم كه مي

2» بندگان«
حكم مفاهيم

در» صلاح«
قبيان ديگر، 

در 3گزينه  
زطبعاً آن گ  

تر خو عاقلانه

به فر) 1در   
متناظر مفهو

در 3گزينه  
اعغزل اجتم  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 ]كردگـي [
نـد و  ك مـي 

را هـم  » ـر    

؛ »آمدن بر«
يكسـان   ار  

براي [دارد 

) بـاطن (»  
دريـاي  «ز  
ايهـام  » ت

فقـط يـك   
و » امـروز «
امـا نكتـة    

ـد و ايهـام    

=  كـردن ن   

نيد مفعول 
وقتـي  شـد    

ف اضـافه را    
» را«ـل از  
خواهد   مي

 كـار فـك     

ationgroup

ر   قرينـة روده   بـ
م وجه شبهكار  

صـد سـال ديگـ

«و  »فرو شدن«
چهـار سـاختاه  

ضافة استعاري د
  .        باشد

معنـي«و ) ـاهر 
، عبارتنـد ازيـب  

صور«هم مثل  

ما نصيحت كه ف
«تضـاد  . نـدارد   

.ببينيـد )  الـف 
تـر برگرديـ حـت   

  

هـم چـون) 4ر   

واسطة فعل ببين
توانـد قيـد باش ي

خي كـار حـرف
ه بودن كلمة قبـ

؛ مسندنگاشتن
شـود؛ اساسـاً ي 

  ل

  

بـه) 1در ! شـود  
»به بلندي«يد ِ

يقينـاً ص« ـ آن   

«دست كم، ): 2
اره نيست؛ بلكـه

اض» شعلة عشق«
ب فرومايه مردم 

ظـ(» صـورت «   
بـه ترتي مهـم،   

»خطا«در ). يم

 ولي از ما به شم
تضـاد) د] ويـد 

را در» قـرار «و  
لا بـا خيـال راح

.       ني كتف

  :ساختار
علـوم اسـت؛ در

بعد به و. »جنس
نمي» هيچ«اين 

واند در نحو تاريخ
اليه مم يا مضاف

ايعني  دانستن 
نيد، درست مـي

قش ضمير متصل
  مفعول

  متمم

  مفعول

)1/9/1398 دوم 

نمـا ش متنـاقض   
هم قي) 3در . ت

ل ما كه گرفتيم

2؛ در )زل كردن
هست استعا) 3 

«در ) 3. شخيص
تعارة مصرحّه از

يـاد بگيريـد! ت
هـاي تشـبيه : د 
مي(» م«] حلقة[
  !     يد

؛به خاطرِ= » ز
راغ اين آرايه برو

]ـي[»تابـ بي«   
حالا]. ز از اهلش

نه به معناست،  

ديم؛ ذيل اين س
مع) 3و ) 2يـف  

ج«) 2؛ در ست
بنابرا: خواهد مي

تو مي» را«د كه 
واهد، بايد به متم

)4در . ند است
يه را عوض كنال ف

نق تصل
  ت

  ت

  

3

مرحلة( فيزيك 

ضادي بـدل بـه م
آميزي است حس 

خواستيد ـ مثل

منز(= ود آمدن 
اما آنچه در. ته

تش) 2. رحّه دارد
تواند است هم مي

نيستتضاد ) 2ز 
 نگاهي بيندازيـد

[چون ] تنگ[ن 
دتان كشف كنيد

ا«: دارد اداتل 
ااميد شديد، سر
ب البتّه ـ تضاد

مجاز[» كشوري
رتّب كردن زلف

را آورده بود دي
تكلي). د داشـتن  

اسنادي نيس» ست
مفعول م) 4در  

دانيد  متمم؛ مي
خو  مفعول نمي

حالا نوبت مسن 
 مضاف و مضاف

ضمير مت
ت -  

ت - تمم

م -  

وازدهم؛ رياضي و

ار نيست هر تض
نرمي صدا) 2ر 

حالا شما خ. ست

روان شدن و فرو
و سوخت» خامـ« 

استعارة مصرّ) 1
ه» خار و خس«

اي جز يچ گزينه
ها هما به اينم

و دهان) حاء(» 
ها را خود ه دليل

حسن تعليل. [ت
هاي تميز نا رايه  

 و ـ كمي ديرياب
ك«: ن مجاز يافت

ابزار مرت مطلقاً 

غير كاربرد اسنا
وجـو(=  بـودن  

نيس«ست، چون 
دانستناما . ست

بعد برويد سراغ
ها چ يك از فعل

).براي(=» را«. ِا
جاي): 3و اما  

  .   ت

  گذرِ مصدر
گذرا به مفعول

مت مفعول ورا به 

گذرا به مفعول

سنجش دو

هود است، اما قرا
در .تماشاچيان 
هم كه تضاد هس 

ر] »آن«و » ين
):4؛ در صلحو 

1. آفرينند يه مي
؛ !]شبيهي است

اما در هي.  دارند
ام. ب معلوم شد

ح«چون ] ميده
 در اين است كه

مشهود است)  ب
 واقعاً از يافتن آ

، به سادگي،)ج
توان مي) در الف

يت؛ كه در ب»انه

غشده از بودن در 
را) متمم ⇐(

  .د است

نهاد اس» ابهام« 
پذير نيس مفعول 

ب. مفعول ببخشد
شود هيچ لوم مي

ا.م است براي ح
.مسندش» ]نفس

ركيب اضافي است

  مصدر
  كشُتن

گذر  دادن

  خواندن

    
 

 .رست است

لبتّه تضاد مشه
مجاز است از» 
»روشنـ«و » ك
  !        د

 .رست است

اي«جدا از ): [1 
و جنگ، و بزمو 

كه همگي تشبي
اضافة تش  عشق

 .رست است

تلميح اًعقط) 4
پس جواب. ضادند

خم[ي »گيسو« 
ت؛ لذتّش البته
 .رست است

، تلميح دررهاد
خداي ناكرده ـ

را در ج ستَدو  د
فقط د: جاز است

شا«: بيابيد) ر د
 .رست است

شرها فعل صرف
(كسي ) نهاد ⇐

مسند» پيدا«س 
 .رست است

)1وع كنيد؛ در 
)2 در ماندنر؛ 

د به آن نقش م
وقتي معل) 1در  

متمم» وي«نجا 
 سفركردن بر متابعت ن

اركان تر نمايي ه
 .رست است

 گزينه

1(  

2(  

www.sanjeshse

در 4گزينه  
در عبارت ا  
تماشاخانه«

تاريك«ميان 
اغراق بگيريد

در 3گزينه  
در: تضادها  

رزم): 3در 
اند ك اسنادي
آتش آن كه

در 2گزينه  .
و ) 2و ) 1  

هميشه متض
و» شفاعت

تناسب هست
در 3گزينه  .

فربه اعتبار   
وقت اگر ـ خ

دايا » فردا«
سؤال در مج
تناسب را در

در 1گزينه  .1
قبلاً هم بار  
⇐( چيزي  

گرداندن، پس
در 2گزينه  .1

با نهاد شرو  
داريد يا خير

تواند فعل مي
.انجام دهد
اين: فكر كرد

از[مضرتر«و 

وارونهاضافه 
در 2گزينه  .1
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دو   معيـار   

در . ايـم  فته
 معنـوي ـ      

حـذف  : ـي 
(  

) 4را در ) »
شبيهـــي  

. »ز نيامـد ا    

خيلـي   ريِ   

 به معنـي  

بريـدن  از  

م، مفهـوم  

ationgroup

  ]»ب

 )داشتنعولِ 

دسـتور فارسـي

ظي بودن آن گف
ف ـ لفظـي يـا

اولـ: ـد دو نـوع  
16و  15فحات 

»تواند داشت مي
تش  به واسطة ح

شـد خبـري بـا

 دلايـل سـاختار

3 (  

توجه. بگيريد) 3

)2. زننـد  ف مي
    

، بيش و كمهار تا

  

  مفعول

لب«براي [اليه  ضاف

  متمم

مفع(» خبر«براي [يه 

  مفعول

دستان باشد در 

و طبعاً لفظ ناسه
هيچ نوع حذف) 4
شـ) 2پس در . ه

صف: 3فارسي ] (

نم«(د فعل نفي 
ممدوح) 3اما در  

آن را كه خبـر ش

بـه. ير ماسـت 

6صفحة : 3سي 

3و ) 4لاك فهم 
  )35و  34ت 

عملاً يك حرف) 4
. است مشهودم 

در هر چهه كه 

)1/9/1398 دوم 

  ت

مض  ت

  

الي مضاف  ش

  ش

، حواس»آقا شيخ«
  )79ة 

به قرينة شناهاد 
4در . شود ديد ي

اولي حذف شده
.]»شاني بلند تو

رسيد؛ بعد» ري
.گرفت) 2در  ن

آ«: گويند بار مي

گي يابي دست هوم

فارس. (برگراست

را ملا) 2. دهد ي
صفحات: 3رسي 

4و ) 1. ق است
تمامبا قوت » ق

؛ اگر نههاده است

4

مرحلة( فيزيك 

ت -  

ت -

م - تمم

ش -  

ش -  

«ر گروه اسمي 
صفحة: 2فارسي 

 دربارة حذف نه
ن نوع حذف مي

در ا» گذرد مي«
پيش«است براي  

پذيرنا وصف«هوم 
مايگي سخن نگ

 سه به اين اعتب

ادله در كار مفه

كند جب نمود مي

را نشان مي ]ين
فار. ( مهم است

ادين جبر متعلق
تعلقّ«  تاي اخير

تأكيد نهبر آن  

وازدهم؛ رياضي و

گذرا به مفعول

  ناگذر

مت مفعول ورا به 

گذرا به مفعول

گذرا به مفعول

د» آقا«: دارد ن
ف. (خص و مميز

، به تفصيل]حله
از همين) 3جملة 

«، به قرينة دوم 
بدل» ب خداوند

گرفت تا به مفه
تنتوان معادل  ي
  ) 65تا  6

است و هر ودي

ت از اسلوب معا
  .  ته باشند

 ميان نباشد وان

زمي[از سطح ] د
، به جاي خود،

و به مفهوم بنيا 
در سهخلاصه  

)3است كه ) ن
 69(  

سنجش دو

  جستن

  ]بودن[

گذر بخشيدن

  داشتن

  ديدن

ك وابستة پيشين
شاخ: ندارندصفت 

در همين مرح[ 
ج هر دو، و )2 
فعل جملة): 2 

اين كتاب«) 4ر 

گ ملاك كارتوان 
را مي) 1در  شعر

62صفحات : 1ي 

خو ية از خودبي

د كه درك درست
نند اسلوب داشت

جا كه نفعش در

دماوند[رآمدگي 
)3هم در فهم  

متفاوت استساً 
.گويد مي عشوق

مدارا با دشمن(= 
صفحة: 1رسي 

    
 

ج

3(  
ب

4(  
د

د

 .رست است

فقط يك )4 كه 
نقش ص  پيشين

 .رست است

مون سال دهم
، جملة دوم)1ة 

برگرديد به. فت
د. [حذف فعل 

 .رست است

تورا مي) 2كاري 
افتادن شوزني  ي

فارسي( .ه است
 .رست است

ما» مي«) 4و ) 
  )14صفحة 

 .رست است

 را داشته باشيد
توا نمي) 4و ) 3

 .رست است

گويد طرف هر ج
 .رست است

براي است كه  ره
)انجماد( سردگي

 .رست است

اساس) 3مي در 
خاطر تعلق به مع

 .رست است

] (ظلم[» تحمل
فا. (ازيابي است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
فارغ از اين  

نوع وابستة
در 2گزينه  .1

آزدر شرح   
جملة هر دو
توان ياف نمي
:د؛ دومينها

در 3گزينه  .1
استفهام انك  

به بي. ببينيد
توصيف شد

در 2گزينه  .1
)2و ) 1در   
ص: 3فارسي (

در 2گزينه  .1
عجالتاً اين  

و ) 1 واضح
در 4گزينه  .2

گ مي) 4در   
در 1گزينه  .2

طرحوار) 1  
افسبنيادين 

در 3گزينه  .2
حوزة مفهو  

از همه به خ
در 3گزينه  .2

تح«نكته در   
قابل با مدارا
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 دروگـري ة  
ت به غمزه 

ـاق كامـل   
اسـت و   ي  
فارسي . (د

گرامي : ص

در ) شـود  ي  

- ـ مي) تار

: ص(اتري  

ــ  ) سـاختار 

) هايي كه ل

  ) پنهان

ationgroup

در لفّافـة) 3و ) 
چشمت«:  حافظ

انطبـ كنيـد تـا   
حكمـي كلـّي) 1

 زيردستش باشد

ص(ـ بزرگان ) ند

پـر مـي: ص(د 

تفاوت ساخت(ست 
  )د

ـ بـا) شود ي مي

تفاوت س(گشت 

جنگل: ص(ها  ل

سخني: ص(هان 

  

)2، و ه تصـريح 
معشوق؛ به قول

يابد توجه مي ه
.  و ظلم نكنـد 

گوي د نصيحت

بدانن: ص( بودند 

كند ـ پر مي) ها ه

پرس ـ سرِ آفتاب 
ببيند: ص(رخاند 

خالي: ص(كند  ي

ـ زمانِ بازگ) ده

ـ جنگل) د است

ـ سخن پنه) مان

)1/9/1398 دوم 

به) 4. زندگيو  
از غمزة م شدگي

كهواب از جانبِ 
واهد عادل باشد
ت، نه آن كه خو

ـ آگاه)قرار داد 

سينه: ص(شان 

)تواند لي كه مي
ـ بچر) ت ساختار

ـ خالي مي) اش

مگي شكسته شد
  )اشنه

زائد(ها  ن جنگل

هايم بت: ص(ها  

  )ايشانزيب: ص

ن

5

مرحلة( فيزيك 

)اجل( مرگ از 
ش تاب بيست از 

 

را در جو حكمت
خو مي» عامل« 

است ناصحعتاب 

:ص(دهد  ر مي

هايش ـ سينه)ها اه

در حال: ص( ست
تفاوت(ت بچرخاند

اباتري: ص(ي را 

اش را هم ي خانه
خا:  ص(ـ خانه

ـ آن) شان لانه: ص

ـ بت) هيم فقط

ص(ـ زيبا ) رگ

ي، زبان قرآن

وازدهم؛ رياضي و

اند استعاره ،تيب
كنايتــي اس شتن

 ) 69صفحة : 1

اشاره به كدام ح 
سلطان از/ يفه 

طرف ع نِ وقت

ـ قرار) بدانند: ص

دانشگا: ص(گاه 
  )شود پر مي

توانس يمحالتي كه 
ـ به دو جهت) ت

ـ باتري)شود  مي

هاي شيشه: ص(
)اوت ساختارتف(

ص(هايشان   لانه

ابراه: ص(ابراهيم 

بزر: ص( بزرگي 

 عربي

سنجش دو

به ترتي، »راغدان
كش) 1اما در . د

1فارسي . (»دي

نويسد، و مي كه
خلي) 4و  متنر 
طاسل) 2در . هم

ص(ـ آگاه باشند 

 
ـ دانشگ) ساختار

پ: ص(شده است 

ـ در ح) تار ساخ
زائد است(ـ آن را  

خالي: ص(كند 

 
(اش را شدة خانه
... (هاي  شيشه

ـ) اي ت درنده
 

  ردن

 
ـ فقط ا) ئن شد

 
ـ) هاي بسياري

    
 

 .رست است

چر«و » باد«ؤال 
مين مفهوم دارند

پسند خورد و مي
 .رست است

كدر متن سؤال 
بدين ترتيب، د 

نيز ه) 3. معلوم
68(  

 .رست است

ـ)بدانند: ص(د 
  )ن

 .رست است

 :هارتيب گزينه
تفاوت س(آموزان 

پر ش) راي ورود
 .رست است

تفاوت(در است 
ـ) دهدحركت مي

 .رست است

ك ـ خالي مي) ت
 

 .رست است

 :هارتيب گزينه
هاي شكسته ش

ـ همة) ديد: ص
 .رست است

حيوانا: ص(نده 
 )درختان: ص(

 .رست است

روشن كر ←ن 
 .رست است

 :هارتيب گزينه
مطمئ: ص(ه بود 

 .رست است

 :هارتيب گزينه
ه عكس: ص... (س

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
در بيت سؤ  

اشاره به هم
ما را خون خ

در 4گزينه  .2
به اين كه د  

.حاصل آيد
مصداقش نا

8صفحة : 1
  

 
در 2گزينه  .2

دانسته بودند
شدگانداشته

در 4گزينه  .2
خطاها به تر
آ ورود دانش

بر: ص(ورود 
در 4گزينه  .2

زماني كه قاد
ح: ص(جنبد

در 4گزينه  .2
زائد است(را 

 ).اشباتري
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
ه همة شيشه
ص(ديده شد 

در 3گزينه  .3
حيوانات درن
(ـ درختاني 

در 3گزينه  .3
روشن شدن

در 2 گزينه .3
خطاها به تر
مطمئن شده

در 2گزينه  .3
خطاها به تر
بسيار عكس
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.  

  .و هو مذكرّ» 

  !وجود دارد
  

  !  دارند

  قال  ـ ك

)1/9/1398 دوم 

.سم است نه فعل

  »قوهِّحَر«ل 

»عدو« ـ مفرده 

 !ت

 !مختلفي دارد

حد و مشتركي و
!گيرد ري را مي

 با هم اختلاف

  ناه

كلم يتر  -4  ول

6

مرحلة( فيزيك 

  )قُسِّمَت: ص

اس »خلق«) 4  

مفعول لفعل )3 

جمع تكسير) 4

است) كتاپرستي
هاي مخت و ريشه

  !سلمانان است
ن آنها كلمة واح

ها و درگير جنگ
ها در آنها ه دين

  ».اند ته
  ها  ملت
  ها مدن

  ها ميان تمدن
گن ين كودك و ب

   ِّالذّم 

ـ يقوألاّ يَسُبُّوا  ـ
  

وازدهم؛ رياضي و

ص(قُسِّموا ) بينُ 

       )مفعول 

»       حراق

4سر               

 

يك(ار به توحيد 
است) فراوان(دد

 !ي هستند

 مسيحيان و مس
ن نيست، ولي بين

ها جلوي ج  دين
هايي هستند كه

 

پرداخت............ ن 
دن جنگ ميان
فتگوي ميان تم
 ـ به گفتگوي م
ه كشتن هزاران

≠المَدْح  )3  

ـ يأمر -3مون 
كتبار  )3ستوي 

سنجش دو

قراب: ص(ربون 

  أَنْ  ← 

:ص(فاعل) 2  

 
إ«مصدره  )2  

   2 (جمع مكس

!راهيمي نيست
ت از شرك و اقرا

شدگان، متعداده
ديان غير آسماني

  .صحيح است

ة اختلاف ميان
فات ميان اديان
ي مشترك ميان
ه  آزادي، از اصل

 .صحيح است» 

و دانشمندان.... 
ور شدست ـ شعله

است ـ به گف) ص
ي و آزادي است

تماعي است ـ به

الکلام ≠وت 

  :ها ه
لا يعلم ـعلمون 

بونَ )  يَس )2يُرحِّ

    
 

 .رست است

قرا ـ) قرابينُ : ص
 .رست است

  قّادَ 
 .رست است

الحِرْباءُ ـ إنْ ←
 .رست است

   )      عَلَم
 .رست است

 :هارتيب گزينه
»     ق ل  و

 .رست است

                  
 .رست است

ني جز اديان ابر
لام حاويِ برائت
يامبران و فرستا
راهيمي همان اد

ص 2متن گزينة 
 .رست است

ي صليبي نتيجة
 جز وجود اختلا

هاي ارزشدن به 
رفتن، برادري و

»4«متن گزينة 
 .رست است

........هاي الهي  ن
هاست  بين تمدن

ص(پيامبر ) پيام(
 اسلام و برادري
دن به اصول اجت

 .رست است

السّکو )2عَلَيها  
 .رست است

لاثي مجرد گزينه
يَع -2يَحکم  ـن 

)1: ها زيد گزينه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
ص(قرابون 

در 1گزينه  .3
نُقّ ←نَقّاد 

در 2گزينه  .3
←الحَرْباءُ 

در 3گزينه  .3
(معرفة ) 1

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

ق«مادّة  )1
در 3گزينه  .4

للغائبين) 1
در 2گزينه  .4

هيچ دين )1
شعار اسلا )2
دعوت پي )3
اديان ابر )4

با توجه به م
در 4گزينه  .4

هاي جنگ) 1
اي چاره) 2
چنگ زد) 3
آسان گر) 4

با توجه به م
در 3گزينه  .4

نتيجة دين«
گفتگوي) 1
(رسالت ) 2
توحيد و) 3
چنگ زد) 4

در 4گزينه  .4
≠لَها  )1

در 3گزينه  .4
هاي ثلا فعل
يَطلبونَ -۱
هاي مز فعل 
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 كه اخبـار  

 ← لنّافيـة

و رسـانندة          

 او خواهـد  

اي در  هـره   

بـرد   پي مي

جـد شـما    

دن چنـين     

ـد، عـلاوه   
را بيشـتر   و      

ـگاه الهـي      

ationgroup

حيواني: كلاغ) 

الن) 4 يـة للجـنس

   د

  .لك آن است
 ولايـت خـود و

اش عظيمي به

فروشـند آنهـا به

ت پيوسته از او پي

: به امام گفـت 

توانـايي پوشـيد

بخشـ  را نويد مي
ـود، نيـاز بـه او
منزلـت در پيشـ

  

)3  مين هستند

النّافيــ   النّاهيـة 

در ثلاثي مجرّد

آورد، مال  پديد مي
شـان را واسـطة

ند به زودي پاد

ف ي ناچيزي مـي 

خدا و درخواست

شيده است وي

و عموم مـردم ت

اي زيباتر آينده
خـدا بيشـتر شـ
بـا آن مقـام و م

)1/9/1398 دوم 

هايي از زم قطعه 

← ية للجنس

مصد :الشُّرْب ـ 

كس كه چيزي را
ناسـت كـه ايش

خدا بسته وفا كن

ي خود را به بهاي

ندي دائمي به خ

س و زيبايي پوش

بهتري هستيم و

كند و اميد به آ ي
اش بـا خ  رابطـه 

كه پيامبر اكرم ب

7

مرحلة( فيزيك 

:ها زمين) 2 .ت

  .)ت

النّافيـ   النّافية) 2

الأَکْل) 3 مجرّد

ز هست زيرا هر كس
كنـد، بـدين معن

 )هم

ه عهدي كه با خ

ي و سوگندهاي

انسان به نيازمن 
  )10ص 

را ديد كه لباس) 

ز ما در شرايط ب

ها را شكوفا مي
نسان به خود و

طور ك ند، همان

ن و زندگي

وازدهم؛ رياضي و

  .) كشد ها مي
ضاي حيوان است

 

  أنَّ  ←

ه ذكر شده است

2 لنّافية للجنس

مصدر ثلاثي م

 تنها مالك آن نيز
ك ها معرفي مي ن
دوازده 2درس  2

س كه نسبت به

ي كه پيمان الهي
  )دهم 8

 ،) الفقُرَاء الَي االلهِ
ص. (كند  نياز مي

ع(، امام صادق 

ي بودند اما امروز
  )م

سازد، استعداده ي
هر چه معرفت ا
كن يشتر ابراز مي

 دين

سنجش دو

ه ش بر روي ورقه
عضوي از اعض: م

 . فرستدگر مي

←إنَّ  )4إنَّ  ←

 ضمير در جمله

اـ   النّافية ← 

م :فتحاً ) 2 اعَلَة

پسجهان است، 
را ولي انسان) ص
20و  19ص . (ت

و هر كس«: خوانيم

كساني«: خوانيم 
8 درس 96ص 

انَْتُم(ان به خدا 
شگاه الهي عرض

 و پرهيز از دنيا،
  .شيد

مردم در سختي
دهم 11درس  

طراوت و زيبا مي
عبادت باشد و ه
ندگي خود را بي

    
 

 .رست است

كه نقاش: ها شي
د) 1: ها ر گزينه

اي حيوانات ديگ
 .رست است

  :رتيب
←إنْ  )2أنْ   

 .رست است

زيرا مرجع(» هنَّ
 .رست است

النّافية للجنسـ 
  س

 .رست است

  :ها ر گزينه
باب مُفامصدر  :

 .رست است

داوند تنها خالق ج
ص(  پيامبر اكرم 

ش قرار داده است
 .رست است

خ سوره فتح مي

آل عمران مي 7
(» ...هند داشت
 .رست است

ك نيازمندي جها
ان حال، به پيش

 .رست است

هداز مدعيان ز
پوش ها را نمي اس

در آن زمان م«: 
132ص ( ».رند

 .رست است

ر جواني را پر ط
تواند برترين ع مي

اتواني و فقر و بن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
نقا(النقوش 

ترجمه ساير
جنگل را برا

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

←أنَّ  )1
در 2گزينه  .4

إنَّ«در » ـه«
در 3گزينه  .4

ـ  النّاهية) 1
النّافية للجنس

در 4گزينه  .5
بررسي ساير

:مُطالعة) 1
 
    

 
در 1گزينه  .5

از آنجا كه خد
اگر خداوند

هايش فرمان
در 3گزينه  .5

س 10آيه در 
  ».داد

77و در آيه 
آخرت نخواه

در 2گزينه  .5
پس از درك
و دائماً با زبا

در 4گزينه  .5
روزي يكي ا
اين گونه لبا

:امام فرمود  
لباسي را دار

در 2گزينه  .5
انديشه، بهار

بر اين كه مي
احساس و نا
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اللهـم لا  « 
  )وازدهم

 خداونـد و       
ان حمايت 

اي « :﴾...اء  

ردد و ايـن   
  )هم

نشـانگر  » ت

دا، هر گونه 
جهـان  ) ب

ـار جوامـع    
ـار بـزرگ     

  )دوازدهم

سـندگاني   
 از مهلكـه   
خن گفـتن  
هم بما كانوا 
چـه انجـام     

كـه  ) ص(   

نهـا شـعله      

 از بهشـت   

كام الهي را 
حفاظـت و   

ationgroup

: واگـذار نكنـد  
دو 1درس  11و 

ـا آنـان كـه بـا
مان و مستضعفا
و عـدوكم اوليـا

  

گـر ش محشور مي
ده 9درس  108

هدايت«و » داره

ي آن، يعني خد
رب(دهنـده   ورش       

يار فقيـر در كنـ
خـود را پروردگـ

د 3درس  37و  

ني هسـتند، نويس
تا شايد خـود را
وند شروع به سخ

ارجله م و تشهد
دهـد دربـارة آنچ

پيـامبر اكـرمف       

ز درون جـان آن

هـايي آنهـا بـاغ  

و علت احك) سفه
 كه به معنـاي ح

  

 را به حال خود
و 10و  2ص . (

پـذيرد، بـ ت نمي
خداوند، از محروم
 تتخذوا عدوي و

)دوازدهم 3س 

ا محبوب خويش
8و  107ص ( .د

اد«هاي  ليد واژه

ظر مالك حقيقي
ك و ولـي و پـرو
شدن جوامع بسيا

گفـت و خ مي »ي
36ص . (كنند ي

ي شما نگهباناني
خورند ت روغ مي

نها به اذن خداو
 و تكلمّنا ايديهم
د ن شهادت مي

 حـديث شـريف
 

بـراي همـين، از

د بخشد، براي آ

فلس(رد، حكمت 
قرآن كريم تقوا

)1/9/1398 دوم 

 از او نگيرد و او
.»خودم وامگذار

ن را نداده است
 بنا به فرمان خ
ها الذين امنوا لا

درس 35ص (» .د

 در روز قيامت با
ارتباط دارد ».دارد

وبيت است و كل

دون توجه به نظ
ع خـود را مالـك
طبيعت، پيدا ش

انا ربكم الاعلي«
گيري مي يمصم

گمان برا بي« :﴾
ند دريامت سوگ

عضاء و جوارح آن
ختم علي افراههم

گويد و پاهايشان 

ـن موضـوع در
 )7حقيق درس 

هاست و بـ نسان

ويان به آنها سود

سان دوست دار
و ثمره روزه در ق

8

مرحلة( فيزيك 

ف و رحمتش را
به هم زدني به خ

ق حكومت كردن
كند،  مبارزه مي
يا ايه﴿: وده است
گيريدرا دوست ن

ارد زيرا هر كس
ست كه دوست د

يد توحيد در ربو
  )هم

كنند و بد  قي مي
جوامـع، در واقـع
ت، آلوده شدن ط

«نند فرعون كه 
د و براي آنها تص

لمون ما تفعلون
دكاران در روز قي

زند و اع شي مي
اليوم نخ﴿: فرمايد

 با ما سخن مي

ـرت اسـت و ايـ
ش انديشه و تح

صل عمل خود ا

ه راستي راستگو

سان است اما انس
م دهد و فايده و

وازدهم؛ رياضي و

 لحظه هم، لطف
چ گاه مرا چشم ب

داوند به آنها حق
ا ظالمانبكند، 
دهد كه فرمو مي

شمن خودتان ر

ارتباط دا» ن خدا
ه اندازة چيزي اس

مؤي ﴾هو في شأن
دوازد 2و  1س 

را ملك خود تلق
، اين افـراد و ج

يب محيط زيست
ها، مان ين انسان
پندارند جوامع مي

 كراماً كاتبين يعل
و وقتي بد» هيد

ن آنها مهر خاموش
فر قرآن مي. هند

هايشان  و دست

ت محصول آخـ
بخش 89ص . (رد

ت، اين آتش حاص

ز روزي است كه

هت مصلحت انس
ت الهي را انجام

سنجش دو

د كه براي يك
خدايا هيچ:  ابداً

كساني را كه خد
ك يد، دوستي نم

اوند گوش فرا م
 دشمن من و دش

ستي و يا دوستان
ش هر انساني به

كل يوم ه﴿و  ﴾ء
درس 20و  10ص 

، جهان خلقت ر
كنند، تصرف مي

خريمدهاي آن ت
ست، برخي از اي
 را مالك ديگر ج

 عليكم لحافظين
ده  كه انجام مي

خداوند بر دهان
د ود شهادت مي

نهيم ن مهر مي
  )وازدهم

 زمين براي كشت
تجلي دار» لاخرة

و سوزاننده است

امروز« :خوانيم ي
  )دهم 7 

 دستورات در جه
بيشتر دستورات) 

    
 

خواهد خداوند مي
طرفة عينفسي 

 .رست است

يدي، حكومت ك
ورزند شمني مي

ه اين سخن خد
ايد، يمان آورده
 .رست است

دوس«با ) ص(بر 
ارزش«: ديث علوي

 .رست است

هو رب كل شي
ص. (بوبيت است
 .رست است

ها، اري از انسان
 در اين جهان ت
كه از جمله پيام
مند و مانند آنهاس

كرد، خود ي مي
 .رست است

انّ ﴿: فرمايد  مي
دانند آنچه را ي

، در اين حال، خ
عليه صاحب خو
مروز بر دهانشان

د 7درس  73ص 
 .رست است

ترين  و مناسب
الدنيا مزرعة الا«

 .رست است

، بسيار سخت و

سوره مائده مي 
درس 84و  82 

 .رست است

ي اين احكام و
)ختشنا(عرفت 

www.sanjeshse

عاجزانه از خ
تكلني الي نف

در 1گزينه  .5
جامعه توحي
مسلمانان د

كند و به مي
كساني كه ا

در 4گزينه  .5
فرمودة پيامب
عبارت با حد

در 3گزينه  .5
﴿هر دو آيه 

توحيد در رب
در 2گزينه  .5

امروزه، بسيا
كه بخواهند

پندارند ك مي
بسيار ثروتم
مردم معرفي

در 4گزينه  .6
قرآن كريم

قدر، مي گران
نجات دهند

كنند و ع مي
ام: ﴾يكسبون

ص. (اند داده
در 1گزينه  .6

دل بهترين
«: فرمايد مي

در 2گزينه  .6
آتش جهنم،

  .كشد مي
119در آيه 
ص(».است

در 1گزينه  .6
اگرچه تمامي
بداند و با مع
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ح دهـد يـا   
 همـانطور  

ود خـود  ب ـ 

. شته باشد

ك ادَني ان 
ا بـه خـود     
 و مهربـان  

و المنكـر و   

شود و  نمي
هانت شـود  
زاري براي 

وزه بگيـرد   
(  

ات را  سـتي     
. تجلي دارد

كـه بـا آن    
  )دهم

ن موضـوع  
و  107ص 

ن حـديث   

ationgroup

ي خداوند ترجيح
عملي شده است
س خـود را معب

صيتي ناپايدار دا

ن جلا بيبهنَّ ذلك
هـاي خـود را ش  

همواره آمرزنده

 عن الفحشـاء و
  )دهم 

 به تبرّج دچار ن
يت انساني او اه
ه او به عنوان ابز

  )يازدهم 1

توانـد رو  و نمـي 
دهم 10درس  

كـس لـذت دوس
تج ﴾ا اشد حباً االله

اي اسـت ك  اراده   
د 8درس  94و 

وست دارند و اين
ص. (يشتري دارند

و ايـن» شـود  مي
  

  

 

هاي  را به فرمان
 گرفتار شرك عم

ي را كه هواي نفس

ي ناآرام و شخص

ن يدنين عليهنَّ من
نان بگـو پوشـش
ست و خداوند ه

ان الصلاة تنهي﴿
10درس  120 

دارد و ل نگه مي
دهد به شخصي ي

د او بگشايند و به
1درس  135ص 

بخواند) قصر(ه 
127ص . (گيرد

دانـم هـر ك  مـي 
والذين آمنو﴿ي 

ـوي تـو عـزم و
 91ص . (شود ي

يشتر خدا را دو
ه خدا محبت بي

ها و كارها م ميم
)دهم 8درس  

)1/9/1398 دوم 

 )دهم 10رس 

رش دهد و اوام
 چنين شخصي

آيا ديدي كسي«

ود شخص دروني

و تساء المؤمنين
ت و به زنان مؤمن

ر نگيرند، بهتر اس

﴿ حكمت نمـاز  

ص. (است» ي

ا در حد متعادل
دهد و اجازه نمي
حسين و تمجيد

ص(... . ن نيست

ازش را شكسته
 روزه نيز بايد بگ

خوب! بارالها« 
ن در عبارت قرآني

 توشة مسافر كـ
ر دنيا تعيين مي

مؤمن بي هاي سان
اند به يمان آورده

 گسيختگي تصم
97ص . (كند  ي

9

مرحلة( فيزيك 

در 125و  118 

 سود خود قرار
آيد، رب)  بيرون

« :﴾ن عليه وكيلاً
  »؟)يزي

شو وت باعث مي

واجك و بنائك و
زنان و دخترانت
 مورد اذيت قرار

و )اقم الصلاة(ز 
علم الهي« صفت 

راستگي خود را
د گران قرار نمي

چك، زبان به تح
 و جامعه گريزان

ي بماند بايد نما
نمازش كامل و

:فرمايد بين مي
تي براي مؤمنان

دانم كه بهترين
س اعمال آنان در

خداست، لذا انس
اما كساني كه اي

 و موجب از هم
ست، را تأكيد مي

وازدهم؛ رياضي و

ص) (كم تتقون

سپرده و او را به
هاي بت(  طاغوت

هواه اَفَانَتْ تكون
ه دفاع از او برخي

پذيري از طاغو ن

ها النبي قل لازو
اي پيامبر، به ز«

خته شوند وشنا

ز بيان حكم نما
آمده كه مؤيد ﴾

كند و آ ترل مي
ديگ جلب توجه 

ر سطحي و كوچ
ت نزد همسالان

ز ده روز در جايي
ز ده روز بماند ن

ي مناجات المحب
وضوع اين دوست

د مي! خدايا«: د
ها براساس نسان

شش به اندازه خ
ا: ﴾ا اشد حبا االله

تي در پي دارد
ه با خدا بسته اس

سنجش دو

لعلك(آمده است 

س) بت درون(س 
هاي مادي و ط ت

 من اتخذ الهه ه
و به. (ن او باشي

 نفساني و فرمان
  )زدهم

يا ايه﴿: مخـواني  ي
«: ﴾غفوراً رحيماً

ش) عفاف(كه به 
  )دهم 1

آية نماز و بعد از
﴾علم ما تصنعون

 زن خود را كنت
يلة خودنمايي و
راد به خاطر امور
چنين از مقبوليت

 برود و كمتر از
خ برود و بيش ا

در دعاي) حسين
موو  »تيار نكند

  )دهم

فرمايد مي) جعفر
سرنوشت ابدي ا

متعال است، ارزش
والذين آمنو﴿: ي

گذشت ايام، آفات
 از عهدهايي كه

    
 

 از گناه است، آ
 .رست است

ل به هواي نفس
ب رضايت قدرت

ارايت﴿: فرمايد ي
تواني ضامن و مي

ن در برابر اميال
دواز 3درس  34

 .رست است

سوره احزاب مي
ؤذين و كان االله غ
نند اين براي آنك

12درس  144 
 .رست است

نيم در انتهاي آ
واالله يع﴿رت عبا ﴾

 .رست است

ف چه مرد و چه
ري خود را وسي
ند كه برخي افر
نگاه كنند، همچ

 .رست است

فرسخ 4يش از 
ش از چهار فرسخ

 .رست است

علي بن الح) (ع(
د، غير تو را اخت

د 9درس  108 
 .رست است

موسي بن ج) (ع(
و س»  شده است

 .رست است

شقش خداوند م
 در عبارت قرآني

  )دهم 9 
 .رست است

گ«: فرمايد مي) ع
قبت و مواظبت

www.sanjeshse

حفظ كردن
در 3گزينه  .6

اگر كسي دل
در پي كسب
كه قرآن مي
گرفت آيا تو
تسليم بودن

4و  33ص (
در 4گزينه  .6

س 59در آيه 
يعرفن فلا يؤ

تر كن نزديك
ص( ».است

در 2گزينه  .6
بايد دقت كن
﴾لذكراالله اكبر

در 4گزينه  .6
انسان عفيف
زيبايي ظاهر

كن  و حيا مي
جويي ن لذت

در 3گزينه  .6
اگر فردي بي

ولي اگر بيش
در 1گزينه  .6

(امام سجاد 
چشيده باشد

و 106ص (
در 3گزينه  .7

(امام كاظم 
خواستار تو

در 2گزينه  .7
كسي كه عش
تجلّي يافته

رسد 108
در 1گزينه  .7

ع(امام علي 
ضرورت مراق
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عهد عشـق  

ود هسـتند   

  .رده است

س را از او     

ationgroup

متزلزل كند و تع

ي و هوس خـو

خداوند معين كر

 دو گـوهر مقـد

  

قلوب پاكي را م
(  

 بار كه اسير هو

حدود حجاب را خ

بـرد و ايـن  مي

 

)1/9/1398 دوم 

ي بر هم بزند و ق
)دهم 12درس  

بند و افراد بي و
  . صحيح است

است و حد و حد

و حيا را از بين

  .برند ي

 .بينند خود مي

 

.  

   ديني

10

مرحلة( فيزيك 

ش و روان افرادي
142ص . (سازد

و) ان يعرفن(ود 
ها ل همه گزينه

ها و اقوام ا  ملت

 خانواده، عفت و

ي پروانه فرو مي

ت كه با گوش خ

  .كند  ي

 .ت بشري است

.ي محدود است

هاي ف و اقليت

وازدهم؛ رياضي و

شود آرامش ث مي
انواده را متأثر س

اكي شناخته شو
بخش اول) ؤذين

ع آداب و رسوم

شيدن به كانون

  .دازد

 سه سلول عصبي

هاي طبيعت است

شف و آشكار مي

كه در مصنوعات

 

هاي ي از خواسته

  .شد

  .دد

معارف

سنجش دو

ايت عفاف باعث
 و قانون گرم خا

زن به عفاف و پا
فلا يؤ(را ندهند 

حدود زيادي تابع
  

جاي گرمي بخش

پرد  مادي آن مي

 در ميان الياف

ه ري از شگفتي

خي از آنها را كش

 از نظمي است ك

  .تي شد

  .ه نيست

 .شود ت ياد مي

د و زيبايي مادي

ش وزگار خارج مي

گرد محدود نمي

    
 

 .رست است

اسب و عدم رعا
خدشه وارد كند
 .رست است

شود كه ز ب مي
زه تعرض به او ر
نوع پوشش تا ح

)دهم 12درس 
 .رست است

جاي زيبايي، به ج

 .رست است

تمان و تركيب م
 .رست است

بسيار ظريفي را
 .رست است

ها نمونة ديگر ش
 .رست است

م بشري تنها برخ
 .رست است

  .باشد يم
 .رست است

تر تر و پيچيده ق
 .رست است

ات سازندة هست
 .رست است

 و تدبير مربوطه
 .رست است

وان برهان فطرت
 .استرست 

هاي نامحدود سته
 .رست است

مان از صحنة رو
 .رست است

 عقلي و فكري م

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
ناپوشش نام

همسراني خ
در 2گزينه  .7

پوشش سبب
به خود اجاز
چگونگي و ن

د 144ص (
در 1نه گزي .7

ج عرضة نابه
  .گيرد مي
  
  
    

در 1گزينه  .5
از نظر ساخت

در 3گزينه  .5
بهاي  سوزن

در 2گزينه  .5
زندگي خفاش

در 4گزينه  .5
دانش و علم
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حسابگري م

در 1گزينه  .5
بسيار عميق

در 4گزينه  .5
منجر به اثبا

در 3گزينه  .5
جدا از نظم

در 2گزينه  .5
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در 4گزينه  .6
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در شناخت
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Part A:
 

ر ت  محبوب

راي نشـان   

ationgroup

: Grammar

عي اغلب بسيار

«  
ضمناً بـر.  است

  

  .يار در اوست

r and Voca

ي تاريخ طبيعها 
  » .ت
  .كنيم ي

».ك مغازه شديم
ه جمله مجهول

)1/9/1398 ومد 

د اختيدليل وجو

  .رار دارد

abulary 

ن اين كه برنامه
يويد آتنبرو است
عالي استفاده مي

ي در ويترين يك
نرفته است، وجه

11

مرحلة( فيزيك 

  

سان است و به د

  .شود

  .دارد

گيزة اقتصادي قر

شوند از فهميدن
ترين مجريان دي
ريان، از صفت ع

هاي تابستاني كت
د از آن به كار نر

  .كنيم ه مي

  انگليسي

وازدهم؛ رياضي و

.ه شريك است

  .اند كرده

ت مربوط به انس

  .باشد 

ش ر اجتماعي مي

اعي نقش دجتم

  .ي است

تأثُير عامل و انگ

ش زده مي  شگفت
يكي از مشهورت 

جري با تمام مجر

روي مجموعه ك
چون مفعول بعد

استفاده مجهول 

سنجش دو

  .ادي است

  

ر موجودات زنده

  .باشد ي

ود خود تلاش كر

در بين موجودات

خصيت خود مي

ي انسان از جبر

  بت هدايت

ط اقتصادي و اج

ر دروني و بيروني

كار آدمي تحت ت

ون گاهيتلويزي
.هستند ها فيلم

 مقايسه يك مج

هاي پايين ر مت
متعدي است و چ

“by” در جملة

    
 

 .رست است

 آن مادي و الحا
 .رست است

  .ي دارد
 .رست است

. خويشتن است
 .است رست

عي خود يا ساير
 .رست است

تيار در انسان مي
 .رست است

براي تعالي وجو
 .رست است

مرحلة انحطاط د
 .رست است

ر به ساختن شخ
 .رست است

رفت باعث آزادي
 .رست است

خورداري از موهب
 .رست است

در ساختن شرايط
 .رست است

ن از سيطرة جبر
 .رست است

ادي رفتار و افك

 .رست است

تماشاگران ت«: ه
ي تلويزيوني يا ف
توجه به مفهوم
 .رست است

ما جذب قيم«: ه
م ”attract“ل 

” انجام فعل، از 

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .6
براساس اخت

در 3گزينه  .6
بعد الهي و ب

در 1گزينه  .6
ترين م پست

در 3گزينه  .7
اختيار، قادر

در 2گزينه  .7
آگاهي و معر

در 1گزينه  .7
به علت برخ

در 3گزينه  .7
ايدئولوژي د

در 2گزينه  .7
رهايي انسان

در 1گزينه  .7
در مكتب ما

  
 

 

در 2گزينه  .7
معني جمله  

هاي از سريال
با ت: توضيح  

در 4زينه گ .7
معني جمله  
فعل :توضيح  

دادن عامل
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  ».ن كنيم

هـر چنـد    

ـد كـه مـا      

ـي شـديد    

هـاي   شـان  

هـا    تـوالي 

اب مثبـت           

ationgroup

  .كنيم اده مي

ن بودجه تعيين

،واهنـد مانـد   

  ن

تاره وجـود دارنـ

هـاي فيزيكـ ـت 

  ت

ي كـه در كهكش

كلمات در برخي

 ».د

ما هميشـه جـوا

  

“hasn’t استفا

راين بايد براي آ

هـا خو خاطره 

طر آوردن، در ياد ماندن

سـت ديگـري  ار 

  لاقي

زيادي با معلوليـ

راسيون، تزئينات

اي ي غيرانسـاني 

  يستهوار، شا

د چون برخي ك

  تن

 ».شود

  شكلي معنادار

واقعاً كمك كرد
  خره، سرانجام

د برونـد سـينم

   كردن

)1/9/1398 ومد 

«  
”tبالة سؤالي از 

بنابر .هزينه دارد
  .هد

اه قدم نهاد در

به خاط) 4 

شـما بي تعداد 

اخلا) 4 

ودن براي افراد ز

دكور) 4 

ها بارة شخصيت

سزاو) 4 

ي دشوار هستند
.«  

گشت) 4 

ش ناميده مي» ور
به ش) 4 

 درس خواندن و
بالاخ) 4 

ـا دوسـت دارنـد

حل) 4  گرفتن

12

مرحلة( فيزيك 

»ه است، مگرنه؟
بنابراين در دنب. 

 و معلم خوب ه
ده ه هم ربط مي

ردي كه روي ما

 كردن

شناسيم اما  مي

 مار

 به رغم نابينا بو

 ث

درب خلاق بودن

ويشوران غيربومي
.آيند  اشتباه مي

 مدن، ساختن

پدر كشو«ستي 
 آور ر شگفت

آن همه .گرفتم
 ترين حالت

هـايش كـه آيـه

گ)جواب( كشيدن، 

وازدهم؛ رياضي و

سابي آفتابي بوده
“it’s been =

خوب هستند،ي 
به يا متوالي را به

 عنوان اولين فر
 ».دند

دفاع ك) 3 

ها را به اسم اره

شم بي) 3 

اش  قابل توجه

ميراث) 3  

خرگان به خاطر 
  ».تند

 رايج) 3 

المثلي براي گو ب
رق بكند به نظر

كنار آ) 3 

اش به در هبري
به طو) 3 

اضي نمرة الف گ
در بهت) 3  حداقل

ن پرسش از بچه

ك) 3  بيرون

سنجش دو

امروز حس! خوبي
= it has been

هاي ش بد معلم
دو عمل مشابه “

رانگ هميشه به
مين كار را كرد

 :صدري

 شار دادن

ترين ستا  روشن
.«  

 مكن

 خاطر موفقيت

بخش، الهام هام

هاي جنگ ستار
مورد توجه هست

 خلاق، مبتكر

 و عبارات ضرب
گر اين توالي فر

  :صدري
 فتن

گتن به خاطر ر
 گهان

 يك امتحان ريا
ر بدترين حالت، ح

ست اين كه اين

  :صدري
 أمين كردن

    
 

 .رست است

چه هواي خ«: ه
”nجه كنيد كه 

 .رست است

درمان آموزش«: ه
”and“رف ربط 

 .رست است

نيل آرمستر«: ه
ديگري بعدها هم

در حالت مصها  ه
فش) 2  دادن

 .رست است

ما برخي از«: ه
.چ اسمي نداريم

مم) 2  ص، مشخص
 .رست است

هلن كلر به«: ه
   ».بوده است 

اله) 2 
 .رست است

ه سري فيلم«: ه
كنند م دگي مي

خ) 2 
 .رست است

اصطلاحات«: ه
و اگ آيند هم مي

در حالت مصها  ه
رف) 2  مدن

 .رست است

جورج واشنگ«: ه
نا) 2  تي

 .رست است

در بالاخره«: ه
در) 2  

 .رست است

دانس جان مي«: ه
  
حالت مصدر ها  ه

تأ) 2  ردن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
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معني جمله  
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در 4گزينه  .8
معني جمله  

فضانوردان د
معني گزينه  
توسعه د) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

برايشان هيچ
مخصوص) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

بخش الهام
 توجه) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

دوردست زند
 عادي) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

با ههميشه 
معني گزينه  
با هم آم) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
به درست) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
حداكثر) 1  

در 3گزينه  .8
معني جمله  

».گيرد مي
معني گزينه  
تكرار كر) 1  
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Part B:

پايـه سـاز   

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

ن حرف ربط همپ

  .است 

: Reading C

  

t 

  ه، اعلان

  ت كردن

  چنين

ديگر، بعد از اين

“in additio

Comprehen

  .د

. ....  

  .است وشته

)1/9/1398 ومد 

توجه) 4 

ثبت) 4 

همچ) 4 

به عبارت د.  بود

”nبه صورت  3

nsion 

طي كند.......... د 

...... كه سيارات 

گ را در قطار نو

13

مرحلة( فيزيك 

 ر، عامل

 ش دادن

 ند

 يكسان خواهد

3 صحيح گزينة 

  

تواند ة برنارد مي

آيد  به نظر مي
  كنند سفر مي

  .كند مي

 نطق گتيسبورگ

  عناست؟

وازدهم؛ رياضي و

فاكتور) 3 

گزارش) 3 

هر چن) 3 

بل و بعد از آن

ضمناً شكل. يم

ين متن است؟

ستارة) آينده(ل 

كه از كرة زمين،
سگان در آسمان 

بحث م.............  

نند كه لينكلن

بورگ به چه مع

سنجش دو

 حساس

 عث شدن

 طور همين

“and ساختار قب
  .كنيم مي

از به قيد داري ني

ن عنوان براي ا
  حال حركت

در دويست سال 
   قطر ماه را

كند ك  بيان مي
تر از ستارگ سريع

مال زياد دربارة

  حيح است؟
كن حتمالاً فكر مي

   كشيد

ازين نطق گتسب

    
 

 .رست است

اح) 2 
 .رست است

با) 2  ، پايين بردن
 .ت استرس

هم) 2 
 .رست است

”d دليل وجود 

مصدر استفاده م
 .رست است

ر ابتداي جمله،

  :1ة 
 .رست است

 موارد زير بهترين
اي همواره در ح

 .رست است

كند كه شاره مي
ي به نظر برابر با
 .رست است

ه صورت ضمني
ل قابل توجهي س

 .رست است

ين متن به احتم
   سيارات

  :2ة 
 .رست است

 كدام جمله صح
ها اح  آمريكايي

 .رست است

  .......... .ورگ 
 دو دقيقه طول

 .رست است

“sc خط آغا در
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در 2گزينه  .9
”coreواژة   

 بيست) 2  
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D =36   

 

A BH :
Δ

  

( +1 4 52 

 
 
 
  

شـده، پـس    

ationgroup

( )

π


× π

3
2 5

 

:AH = ×1

)× 5 5 3 3

تشـكيل ش 5ع 

  

D = =36
3



OA ' AB=

cos ,=6 5

38

الاضلاع به ضلع ي

S 

ـم     

لاع  

)1/9/1398 دوم 

  .ست

=12

B OA si= ×

BH s= ×1

مثلث متساوي 6

S = × ×16 52

ع جديـد بـر هـ

N الاضـلا متوازي

14

مرحلة( فيزيك 

  تن باشد؟

 D

36  برابر اس

in(
π π−3 4
2 3

sin =6 5 3

6لعي منتظم از 

 

sin× ×5 5 6
 
 
  

نند، پس اضـلاع

NBMDس 

 رياضيات

وازدهم؛ رياضي و

بي براي اين مت

 برحسب درجه

) sin
π= ×6 6

BHCS3

كنيد، شش ضل  ي

/= 37 5 3

كن  رها ايجاد مي

DM NB پس

ر

سنجش دو

اند عنوان مناسب
 ن

 
( )

π

× π
3

2 و 5

A
π = 36

(AC= +1
2

رو مشاهده مي ه

3

وطي موازي قطر
  .شود مييل 

DM N=  وB

    
 

 .رست است

تو  موارد زير مي
ي مشهور لينكلن

 .رست است

ن برحسب طول

 .رست است

'H = +3 6

 .رست است

AH) BH×

 .رست است

روبهكه در شكل 
  : برابر است با

 .رست است

هاي اضلاع خطو
ارضلعي مستطيل

NBل روبه رو 

www.sanjeshse
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يك از كدام

سخنراني) 4  
  

  
 

در 1گزينه  .1

نسبت كمان

در 3گزينه  .10
 
 

+ =9 18

در 2گزينه  .10

=

در 2گزينه  .10
طور ك همان

مساحت آن

در 4گزينه  .10
ه وسط) الف

عمود و چها
در شكل) ب

  .است
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A M B
Δ

  

A DB
Δ

=  

PM = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

AG

AB
=  

MNS  

MNS  

A HC :
Δ

  

ABS 

ationgroup

  

ˆˆ: M ,A= 9

BNC= 

a +3 3
2 2

AG

AP
= 

2
3

NCB ABCS=

NCB = ×5 39

: AK /= 2

BC
/ ×= 2 4 2

2

  

. مستطيل است

Â = =6 32
 

AD CN=

b (a= +3
2

MANS ( =

C MANS− =

=36 2

/ − =2 26 1 2

/= =2 12 4 2

)1/9/1398 دوم 

  .ت

طرفي همـواره  

الاضـلاع،   ـاوي 

MNOP يك

MN =

b,PD= 3
2

b) (M+  2

ABC( ) S22
3

ABCS= 5
9

  

/2 4

BH '' A× ×1
2

15

مرحلة( فيزيك 

1وتر 
وتر است 4

نصف وتر و از ط 

A BM
Δ

متسـ 

 

(a P. است 2+

a
,AM =2

a
D BN= = 2
MN PM)+

:ست، داريمتر ا

CH B
Δ

  

  .هست

AC BH ''

وازدهم؛ رياضي و

 ارتفاع وارد بر و

3°به زاويه  

در شـكل زيـر    

AMC است. 

+(bمحيط آن 

a
3

2
a

MN =2

(
+= 1 3 22

1، ارتفاع 1
وت 4

ˆB : C = °15

قين، ميانه هم ه

/

/
= =4 8 2

2 6 13

سنجش دو

،15° با زاويه 

رو به ه، ضلع روبه

پـس د  ر اسـت،  

Cن و  = °12

الاضلاع باشد م ي

a b a= + =2 2

(a b)+

5°ويه با زاويه 

HB = 1
4

الساق ي ث متساو

/
4 1 853 

    
 

الزاويه مثلث قائم

الزاويه مثلث قائم

ر وتر نصف وتـر

الساقين متساوي
 .رست است

a ي اضلاع متواز

b+
2

 .رست است

 .رست است

الزاو ر مثلث قائم

× =4 1
 .رست است

بر قاعده در مثلث

www.sanjeshse

در هر م) پ

ر هر مد) ت

ميانه وارد بر

A M C
Δ

م 
در 3گزينه  .10

aو  bاگر 

در 2گزينه  .10

در 1گزينه  .10

از آنجايي در

در 2گزينه  .10
ارتفاع وارد ب
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تـر   نزديـك 

sin

cos

α =
α

  

cos 2  

cosβ =  

cos(  

T
T +4 2  

T =  

T
f ( ) =2  

abc  
  

ationgroup

1/س بـه     ن 85

sin=  α3
4

cosα = α22

/= = 728 25

( ) cα + β =2

/= 6 75

sin b/ ,T π1 5

f ( /=  7 

c = 6

  

ساق اسـت پـس

, co
−α = 3
5

sinα − α =2

sin β =5

cos cosα β2

T / =9 13 5

x bπ
π= =
π

) a sin=75

)1/9/1398 دوم 

 ارتفاع وارد بر س

: 

 

os
−α = 

4
5

= 7
25

cos− − 21

sin siβ − α2

5

b
= = 

1 3
2

× π −2 3 33 4

16

مرحلة( فيزيك 

(MH برابر +

 كل هرم داريم

h
h

= 
4 3

9

sin α =2

β = −2 24
25

in
+β =

27
25

b = 2
3

a=  =3 

وازدهم؛ رياضي و

+('MH ساق 

ارتفاع hفرض 

h V= 12

24
25

=
2

2
24 1

a   .است =

= 3

سنجش دو

از دو Mنند 

−25 و با ف 3

(= π ×21 93

−3 

  :داريم

=ترين برابر  2

    
 

صل هر نقطه ما

 .رست است

23=ناقص  4

)− ×212 6 8

 .رست است

 .رست است

( , داريم:  
C= + 

ه تناوب باشد، د

ت ترين و بيش كم

www.sanjeshse

مجموع فواص
 .است

در 2گزينه  .1
ارتفاع هرم ن

 
  

) = π228
 
 

در 4گزينه  .1

در 4گزينه  .11
3−(چون 

 C = −3
 
 
 
  

دوره Tاگر 

فاصله بين ك
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− ×1 3 2 

  

f (x) = 

 
 
 
  

x(xlog2
3  

x
+= 3  

log
a

log
=  

  

log =28
98  

xlog −5 3
1
2

  

x >3  

 <13
8  

x− >5 3  

p( )

p( )

=
 =

1
2  

ationgroup

x x x= −2 2

x
, g−1 3

2

x )− = − 1 1

+


13 1818

g log

g log

×

×
=

14 2
7 7
98 27 7

log

log

+=
+

2
7

2
7

1 2
2

x ≥  −3 5

x>  >39
8

 x< ≤ 5
3
x>  <

a

a

=  + +
=  +

3 1
5 4 2

  

x
 −1 3

2

(x) x= −

x x − −29 3

x − =8 3 1

log

lo

×

×

+=
+

7

27
1
2

a
a

a
a

− +
−= − +
−

1 2

2 2 1

x− ≤ 
13 8

> 13
8

5
3

b a

a b

+ = 
+ = 

3
5

)1/9/1398 ومد 

x= −

  

− =  Δ1
9 

xlog 18
133

g
log

g


2
27
72

7

a

a
a

−

=−

4
1 31 2
1

x > − 13 5 8

a b

a b

+ =
 + =

2
2 1

17

مرحلة( فيزيك 

  

. دو ريشه دارد

Δ = + =9 4 1

x− =3 1
2

a

a

−=
−

1 2
1

−1

1
8

a = − 1

وازدهم؛ رياضي و

:كنيم د حل مي

f  وgدله، معا

13

−5 1
3   .است 8

b = 3

سنجش دو

داد نقاط برخورد

fورد دو نمودار 

3=طول  1
8 24

    
 

 .رست است

سم نمودار و تعد

تعداد نقاط برخو
 .رست است

 .رست است

 .رست است

  

(
1
ترين ط بيش 8

 .رست است
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p(x) =

  

x −2  

x x−3 3  

p(x) =  

x2   را بـه

x + =2 4  

k
cot(

π
2  

k
π =π 1

2

  

مـودار زيـر   

A x=2  
  

ationgroup

x x− +2 3

x (x− + =3

x (x− = −18

(x ) (x+ −21

−xر  −3 18

(x x= − −2 3

x )
π π+ =3

2

k
 =22 12

د با توجه به نم

xA yI− + ⎯1

  

x x

x x

x

 − +

+

− +

2

2 3
4 3

x )(x )− +4 3

  .ه توجه كرد
)(x )− +6 3

) (x )− +2

1
6 2

xيم  +2 بر 4

) x− + +18 3

k
tan( x

π− 2
  :ريم

k = 12 6

كنند ر تناوب مي

A A×⎯⎯→ =3

)1/9/1398 ومد 

x

x x

+ +

−

3 3
4

) +15

م و مقسوم عليه

x
)(x )+ −3 3 

قيمانده تقسيت با

+ 22

x)

T است، پس دار

بار 3و  2ترتيب 

xA A−= ×1

18

مرحلة( فيزيك 
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s
+

= × + =

2

2 2 2

mت ثابت 

s
بـ 6

m× =6 4 24

حذف شـد روي

ma → =15

v v+ → =

.من تخليه شود

ne= → 32

ينومتي از پلات ـ  

برابر خ n2 آن 

n n= →2 1
4

=ـت   Ω2 18

  

ر سطح زمين مي

v v
x

+Δ = 2

x
m

s

→Δ
= 6

 جسم با سرعت

m x→ Δ = Δ

 خلاف جهت نير
  

a a→ =3

/= × +5 1 2 1

هد تا به طور ايم

−× ×31 36 

هـاي مقـاو سنج

اومت الكتريكي

n = 1
2

متعلق به مقاومـ

)1/9/1398 ومد 

به س s4 مدت 

  .رسند ي

vبه كمك 
tΔ

x
+= ×1

6 2
2

ون اول نيوتون

x xΔ + Δ =1 2

مانده دري باقي
netF :است =

m

s25
  :پس. ت

m

s
= 4 2

ور دهعب از مدار 

n /= ×6 1 

در دما. اده كرد

n ر شود، مقابراب

  :ت

م ملتاژ قابل تح

24

مرحلة( فيزيك 

و گلوله دوم در

هم به زمين مي

ل حركت است به

m=2 8

ن نيرو بنا به قانو

= + =8 24 3

 برآيند نيروهاي
N=15پس . ت

ت متحرك است

تواند  باتري مي

/ −× →196 1

 الكتريكي استفا

  . دارد

nد و طول آن 

R

R
=2

1

1
است 4

پس حداكثر ولت

وازدهم؛ رياضي و

و s6 دت در م

يم، دو گلوله با ه

ب ثابت در حال

اين فست، با حذ

m2

 يكي از نيروها،
ف شده برابر است

م جهت با سرعت

اي است كه كي

n
/

×→ = 32
1 6

تعيين مقاومت

ي به دما بستگي

سانايي ثابت باشد

يابيم كه  در مي

V R∝ پ. است

سنجش دو

yΔگلوله اول ،

نيوله اول رها ك

رك با شتابتح م

اس F بر جسم 

F +1


، با حذف
گي نيروي حذف

و هم N15وي 

داكثر بار الكتريك
  :ست

× =1936 16 

V
R

I
براي ت =

قاومت الكتريكي

رسا) حجم(جرم 

Vك 
R

I
د =

R ثابت است، 

    
 

 .رست است

yطه  gt= 21
2

 از رهاسازي گلو
 .رست است

 اول حركت كه

تنها نيروي وارد

  :دهد مي

 .رست است

F F+ =2 3
 


ي برايند با بزرگ

خلاف جهت نيرو

 .استرست 

ي حدترت هر با 
C36ل    اس

/ × 217 2 1
 .رست است

Vتوان از رابطه 

I
تورها مقس ترمي

 .رست است

ن داد هر گاه ج

اده شده به كمك

 .رست است

I متوالي چون 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14

به كمك رابط

پس s2را 
در 2گزينه  .14

در دو ثانيه

از آنجا كه تن

خود ادامه م

در 3گزينه  .14
با توجه به 

بزرگي نيروي

شتاب در خ

در 4گزينه  .14
آمپر ـ ساعت
ساعت معادل

در 2گزينه  .14

ت همواره مي

در. شود مي
در 1گزينه  .15

توان نشا مي

دا اردر نمود

در 3گزينه  .15
در مقاومت
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AV V−  

 عبـوري از   

ε − ε2 1  

R=36 9  

eqR =  

,R =1 2 2 

، I بـودن  
  .واهد بود

s

P V
(

P V
=  

U P= ×  

. دهنـد  مـي 

شـمار  بت   

ationgroup

B eqV IR=

جريـان، سـنج 

V− = →

r   :است =
R R→ =2 2

R.R '

R R '
→

+

Ω24 ايـن دو    
P نسـا و يك =

خو Ω36بر با 

s

V P
)

V
→2

27

t /× = × 91 2

م يزيم واكـنش 
  .شود مي

 آنيـون آن نسـب

  

(= +2 12 18

س ار مقاومت ولت
  :دار داريم

V = ε − ε2 1

 R .R= 1 2
Ω4

R '

R '
=

+
94 9

قاومـت معـادل

=RIجـه بـه     2

R است كه برا

P
( )= 

  
16
24

/= × 


9 1 26

  .يده است

  .ود دارد
اي كلسيم و مني
كره جلوگيري م

 ساختار لوويس

)1/9/1398 ومد 

) V+ =9 78

هايت بودن مقدا
عده حلقه در مد

= − =1 18 12

ن تغييري نكند،

R '→ =9 3

R2  مق. اسـت

ي متوالي بـا توج
eq ,R= +1 2

) P= →2 4
9

kW× =15 18

جيب نئون رسي

  .ستند
كسيژن نيز وجو
ي را با اكسيدها

 CO2 در هواك

يزيم كلريد در

25

مرحلة( فيزيك 

  

V

نه دار به دليل بي
با بكارگيري قاع 

V= 6

R  وR2 به آن

R '+ →6 4

=يافت  Ω48
هاي در مقاومت 

+Rت معادل  3

R داريم:  

P W=  12

Wh

  .است ثابت 
 به آرايش گاز نج

سوخت سبز هس
دروژن، عنصر اك
ا و مراكز صنعتي
م از انتشار گاز

اند و در مني حلول

 شيمي

وازدهم؛ رياضي و

I A= =36 218

ت متوالي در مد
.شوند تأثير مي ي

R1هاي  مقاومت

  :د

R ' = →5 36

R توان دري مي

.است R3في 
اكنون مقاومت. ت

Vكمك 

P
=

2

/ kW=1 2

تقريباً زمين كرة
ن و يون سديم

 :ها اير عبارت

هايي از س نمونه ل
ه بر كربن و هيد

ها ده در نيروگاه
 كلسيم و منيزيم

ريد در آب نامح

سنجش دو

A. يكي را دارد

آرماني به صورت
ها در مدار بي ت

ه ازاي اتصال مب

باشد Ω4 مدار 

R ' /→ = 7 2

R2و  R1ي در 

برابر توان مصرف 
R =3 است 12

كي به كريت الكت

  . ست
ك هاي آب در ده

گاز نجيب آرگون
 

بررسي سا. ست
اتانول گياهي و 

وخت سبز علاوه
كسيد توليد شد

هاي يل كربنات

ولفات و نقره كلر

    
 

ن مقاومت الكتري

 .رست است

سنج آ  يك ولت
شود و مقاومت ي

 .رست است

 خروجي مولد ب

مقاومت معادل

Ω2
 .رست است

ودن توان مصرفي

2ن مصرفي آن 
Ω2پس . ست

 .رست است

ت ماندن مقاومت

 .رست است

نادرست اس) 1( 
شد حل مواد كل

لريد به آرايش گ
.درست است

ت سوم صحيح اس
هاي روغن) ست
در ساختار سو) 
كربن دي ا) ارم

ها، با تشكي كنش
 .رست است

ي يوني باريم سو

www.sanjeshse

كه بيشترين

در 1گزينه  .15
با قرارگيري

مدار صفر مي

در 4گزينه  .15
هر گاه توان

اكنون بايد م

در 2نه گزي .15
از يكسان بو

است و توان
P R∝ ا

در 1گزينه  .15

با فرض ثابت

  
 
  

 
در 1گزينه  .15

فقط گزينه  
ك جرم) 1(  
يون كل) 4(  

د 3 گزينه  .15
فقط عبارت  
عبارت نخس  
عبارت دوم  
عبارت چها  

طي اين واك
در 3گزينه  .15

هاي تركيب  
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MgCl2  

MC = 1  

MC = 1  

ppm =  

در آب نيـز   

 
 حاصـل را  

/ (3 8    
/ (3 5   
−51 42  
6  براي  

× ≈6 9
151
  

 :ست

PH <3   

?LO =2   

ه، پـس در  

ationgroup

(l) M⎯⎯→2

a d

M

× × =1

ad
/

M


1 

a p× 41

شـده د ماده حل

 .آيد دست مي  
سوبرها مقدار 

) g+ =27 51
) g+ =27 42

g= 9
واهد شد؛ پسخ

/ g≈ 3 58

 به صورت زير ا
HCl HB<

g= ×  2

سيژن حل شده

  

Mg(l) Cl+ 2

/× ×1 7 1
63

 

a× ×= 19 4




ppm = ×41

و مقدار م) ست

شده به فراسير 
 و از اختلاف آنه

g
g

خسوب تشكيل 

ش نقطه جوش
Br AsH< <3

g

g

−× ×


32 1
5

گرم گاز اكس ميلي
  ).گرم آب

)1/9/1398 ومد 

  (g)

/=42 15 78

  :يم

/
a

×
 =1 2

ppm× 3

كلريد گرماگير ا

ب، يك محلول
شود شخص مي

گرم رس 9كنيم، 

مقايسه افزايش 17
NH H< <3

molO

gO
× ×2

2

1
32

م 2گرم آب،  5
1 يژن در  گ

26

مرحلة( فيزيك 

     .است 

mol.L−18  

آوري دست ميبه 

= 3

= × 43 1

ذيري پتاسيم ك

1  به  گرم آب
ده حل شده مش

C5  سرد ك

7يب اول گروه 
HF

O

molO
=  2

2

224
1

 STP در ،
گرم گاز اكسي لي

وازدهم؛ رياضي و

3پيوندي برابر 

را ب (a)حلول 

پذ انحلال(يابد  مي

 پتاسيم كلريد
مقدار ما ،ذيري

8   را تا دماي

و سه تركي 15ه 

LO= 256

ه كه در شرايط
ميل 4(شده است 

سنجش دو

 شمار الكترون پ

 درصد جرمي مح

  

پذيري كاهش م

گرم 47 فزودن
پذ  معادله انحلال

  :آوريم  مي

C از دماي 

تركيب اول گروه

 وقتي بيان شده
كسيژن اشاره ش

    
 

ون ناپيوندي به
 .رست است

 .رست است

 .رست است

جه به رابطه زير

 .رست است

. آ صحيح است
  :ها ير گزينه

پذ ش دما، انحلال
  .يابد
C6 ي  با ا

 دادن دماها در
ش دما به دست

گرم محلول را 
  : داريم

 .رست است

ي در مورد سه ت

 .تسرست ا

الؤر صورت س
پذيري گاز اك لال

www.sanjeshse

جفت الكترو
در 2گزينه  .15

در 2گزينه  .16

در 4گزينه  .16
ابتدا با توج  

  

 : سپس  

در 1گزينه  .16
فقط مورد  
بررسي ساي  
با كاهش) ب  

ي ش ميكاه
در دماي) پ  
با قرار) ت  

در اثر كاهش

151وقتي   
گرم محلول

در 2گزينه  .16
به طور كلي  

در 3گزينه  .16

  
در ضمن د  

واقع به انحلا
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( atm)(

(

1
27   

H (g)23  

?LH (g2  

?LNH

           

3
  

?gCO2  

يمـه تـراوا     

  .ل است

يـز از نظـر    

ش خاصــيت 
 صـورت و   

ationgroup

( / L)

K)
=22 4

73

) N (g)+ ⎯2

g) LN= 228

(g) /

m
          

m

=

×

3 3

2
4



km= ×2
41

  .ت

  .استفاده كرد
سـت غشـاي ني

ي قطبي محلول
 

هـا ني محلول(د 

بــراي افــزايش 
ن بردن جـوش

  

(P )( L)

( K)
2 28
5  

NH⎯⎯→ 32
LH

(g)
LN

×2
3
1

mo

molNH (g

mol(N ,H

× 24

3
2 2

1 1

 :كنيم

molC

km

18
18
 
  

است Aدرو وخ

زدايي آب دريا ا
آب در سمت راس

  .شوند
هاي ه و در حلال

Fe(OH  و... 

باشند  مايع نمي

.افزاينــد دار مــي
و براي از بين. ند

)1/9/1398 ومد 

P / =2 1

(g)3  

H (g)
L

N (g)
=2

2
84

lecule(N ,

g) / L

) molN
×

2

2

22 4
1

متر را محاسبه ك
O gC

m molC
×2 44

1
 آلايندگي اين خ

ز توان براي نمك
ت زمان حجم آ

 
ش ر آب حل نمي

 ماده قطبي بوده
(Hر  ,AgCl2

ي فقط به حالت

د تهــاي فســفا 
كنن دار اضافه مي

27

مرحلة( فيزيك 

S داريم: 

46

LH (g)2

H )
/

LNH (g)

NH (g)

×

=

2

3
3

6 2

 طي يك كيلوم
CO

CO
=2

2
1 2

ت پس برچسب

  .يابد مي
ت  ولي از آن نمي

ست پس با گذشت

 . شود  حل مي
و اين مواد دته 
C2 اين. است

، نظيراند محلول

مگن هستند ولي

هــا نمــك ــه آن
ه شيميايي كلرد

  .شود ده مي

وازدهم؛ رياضي و

TPرايط اوليه 

mol(N

mo

LNH (g

× 23

3

1
2 1

56



شار يافته به ازاي

/ 78

است 12 تر از

رشت، كاهش مي
شود  انجام مي

تر است اوا كمتره 

و پخش شدهب 
قطبي غلبه داشت

Hفرمول  O6 2
هاي قطبي نام ل

نظر ظاهري هم
 .)جود دارند

شــوينده، بــ واد
ها ماده ها به آن

گوگرددار استفاد

سنجش دو

P V

T
=1 1

1
و شر 

N ,H )

lecule(N ,

g)

2 2

2

دي اكسيد انتشا

 دست آمده كمت

 . ت

هاي در  مولكول
 خود به خودي
ست غشاي نيمه

ي است و در آب
ش ناقطبي بر ق
ل دو عاملي با ف

وني نيز در حلال

كلوئيدها از ن. ت
د، مايع و گاز وج

كننــدگي مــو ك
ه كشي صابون وب

هاي گ  از صابون

    
 

 .رست است

P رابطه  V

T
2 2

2

 .رست است

H )2

 .رست است

 گرم گاز كربن د

 اين كه عدد به
 .رست است

آ درست است  ت
شت زمان غلظت
 اسمز به صورت

آب در سمت راس
  .ابد

 .رست است

  ها ينه
ك تركيب قطبي
دهاي چرب بخش
گليكول يك الكل

هاي يو از تركيب
 .رست است

 ت نادرست است
هاي جامد حالت

 .رست است

يش قــدرت پــاك
نندگي و ميكرو

هاي پوستي رچ

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16

با توجه به  

در 1گزينه  .16

در 1گزينه  .16
بايد مقدار  

با توجه به  
در 1گزينه  .16

فقط عبارت  
با گذش) ب  
فرايند) پ  
تراكم آ) ت  

يا كاهش مي
در 4گزينه  .16

بررسي گزي  
استون يك) آ  
در اسيد) ب  
اتيلن گ) پ  
برخي ا) ت  

در 3زينه گ .17
فقط مورد  

فيزيكي به ح
در 2گزينه  .17

راي افــزايبــ  
كن ضدعفوني

همچنين قار
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RCOO   

RCOO2  

?molR  

?gRCO  

RCOO  
n nC H2  

C H16 33  

در . باشـند 

HI ⎯⎯→   
Ca(OH  

ون تغييـر     

تر   باز قوي

HA N+  

?molH  

جـود دارد  
ـه بـا ايـن      

pH = 2  

H
C + =  

  :رسيم ي

ationgroup

OH(s) NaO+

ONa(s) C+

RCOOH = 

OOH mo=1

OH = 27
+ = 1 225
COOH C=3

ب  و نارسـانا مـي   

H I+ −⎯→ +
H) C⎯⎯→2

سـتگي دارد، بـد

ازها نيز هر چه

NaOH ⎯⎯→

HA / g= 16

در محلول و ده
اوليـه اسـت كـ 

[H ]+ =
xm− =21
1




ت اوليه اسيد مي

  

OH(aq) ⎯

CaCl (aq) ⎯2

/ mol(RC1 

olRCOOH

R + =45 2
n n + +12 2

C H O17 34 2

رساناي ضـعيف

/ × =2 1
Ca OH+ +2 2

فقط به دمـا بسـ

در مورد با. ست

 :كنيم ي

NaA H⎯→ +
m

gNaOH ×1
4

نيوم واكنش ندا
HAخشي از 

mol.L−21
molH

x
L

+

− 1
 اوليه، به غلظت

)1/9/1398 ومد 

RCOO⎯⎯→

(RCO⎯⎯→

COO) Ca ×2

/ gR

/ mol
× 5 4

2 
R =27

+ = 1 225

 .ست

پس به ترتيب ر
 :كنيم ي

/= 2
H /−  ×3 

 اسيدي چون ف

تر ا آن كوچك 

د را محاسبه مي
H O2
molNaOH

gNaOH
×



نوز يون هيدرون
جه گرفت كه بخ

L−1

xmolH+ =1
سيم آن بر حجم

28

مرحلة( فيزيك 

ONa(s) H+ 2
OO) Ca(s)2

molR

mol(RC
× 2

1
RCOOH

lRCOOH
=

225
n =14 224

تر اس آن باز قوي

.  

روليت هستند؛ پ
وطه حساب مي

/ /=5 15 

ولي ثابت يونش

pHتر و   بيش

شو مي) مصرف(

molHA

molNaO
× 1

1

، پس هن)است 7
H، توان نتيج مي

molH− +3

آيد كه با تقس ي

وازدهم؛ رياضي و

O(l)2
NaCl(aq+

RCOONa

COO) Ca(s2

g.mol= 27 

n =16

، آتر باشد  بزرگ

صيت بازي دارند

عيف و غير الكتر
ا در محلول مربو

افزايش يافته و 

درونيوم در آن
 ).تر است ك

(ش داده و خنثي 

A
/

OH
=   

7تر از  كم(ست 
HA ودن اسيد

+

سيد به دست مي

سنجش دو

q)

molRC

) molRC
× 1

1

l−1

باز bK هر چه

هك در آب خاص

ب الكتروليت ضع
ها ر  غلظت يون

pH اسيدي، 

 غلظت يون هيد
نزديك 14به (ست 

ه با سود واكنش

molHA4

حلول، اسيدي ا
فيتي بور تك ظ

  .ت

مده مول كلي اس

    
 

 .رست است

COOH

COONa
= 

 .رست است

لظت يكسان، هر
 .رست است

ي، آمونياك و آه
 .رست است

به ترتيب 3و  1 
نيز 4و  2هاي 

 .رست است

دن يك محلول

 .ت استرس

تر باشد، يد قوي
تر اس ن بزرگآ 

 .رست است

كه HA  مول

مح pHكه   اين
 به قوي بودن و

خنثي نشده است

ادير به دست آم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .17

/ mol2

در 3گزينه  .17
در دما و غل  

در 3گزينه  .17
شير منيزي  

در 2گزينه  .17
هاي گزينه  

ه مورد گزينه

در 1گزينه  .17
با رقيق كر  

 .ماند مي

در 3گزينه  .17
هر چه اسي  

pHباشد، 

در 4گزينه  .17
ابتدا تعداد  

  
با توجه به  

كه با توجه
مقدار سود خ

مع مقاج از  

erv.ir

72

73

74

75

76

77

78



  
 

 

@sanjesheduc

/ 4     

?molH  

HBpH =   

HB

HA

K

K
=  

Mg(OH   

?molH  

Al(OH  

?molH  

ationgroup

/+ =1  

HA L= ×11 

HApH= +

[H ][B
[HB]

[H ][A
[HA]

+ −

+ −=

H) HCl+2 2

HCl gMg= 2

H) HCl+3 3

HCl gAl(= 2

  

/ molH5  
mL /

L1
   

pHH−2 1
] / [H

] [H− =

1 

l Mg⎯⎯→
m

g(OH) ×2
1
8

AlC⎯⎯→
m

(OH) ×3
1
78

)1/9/1398 ومد 

HA
mol

mL
=5

1
 

(pHHB −=1

HA

HA

H ] . /
/

H ] [B
/

+

+ −
1

1

 
 

 

gCl H O+2 22
molAl(OH

gMg(OH4
l H O+3 23

molAl(OH)

gAl(OH)
3
38

29

مرحلة( فيزيك 

mol.L−15

H )HA + 2

HA

HA

[B ]

]

−

=

1

O

) mo

H) molM
×3

2

2
1

mol

molAl
×3

3

3
1

وازدهم؛ رياضي و

HB[H ]+ =

−= 41

olHCl

Mg(OH)
≈

2

lHCl

l(OH)
≈

3


سنجش دو

HA[H ]+ ×

 .ت

/≈ 48 

/ 77

    
 

 .رست است

  / 1 

 .سترست ا

 ب نادرست است

www.sanjeshse

  

در 3گزينه  .17

در 2گزينه  .18
فقط مورد  

  

erv.ir

79

80


